
Ayuntamiento de Huete
Plaza de la Merced 1

16500 Huete (Cuenca)

ACTA DE LA SESIÓN PLENARIA DE LA CORPORACIÓN MUNICIPAL CELEBRADA EN 
HUETE (CUENCA) CON FECHA CATORCE DE MAYO DE DOS MIL VEINTICUATRO.

En  Huete,  siendo  las  diecinueve  horas  del  día  CATORCE  DE  MAYO  DE  DOS  MIL 
VEINTICUATRO,  se  reúne  el  Pleno  del  Ayuntamiento  en  el  Salón  de  Plenos  de  la  Casa 
Consistorial de esta Corporación, en Sesión Extraordinaria en primera convocatoria, bajo la 
presidencia  del  Sr.  Alcalde  D.  FRANCISCO  JAVIER  DOMÉNECH  MARTÍNEZ  (PP)  y  con  la 
asistencia de los Concejales que a continuación se relacionan, existiendo quórum según el 
artículo 46.c) de la Ley 7/85, Reguladora de Bases del Régimen Local, de 2 de abril:

- D. EVELIO BUENDÍA LÓPEZ (PP).
- Dª ALEJANDRA PALOMAR PALOMAR (PP). 
- D. FRANCISCO JAVIER BAQUERO LÓPEZ (PP).
- D. JUAN PARRILLA GÓMEZ (PSOE).
- Dª GEMA FUENTE ASTUDILLO (PSOE).
- Dª ESTER RUIZ AMOR (PSOE).
- D. SANTIAGO MARTÍNEZ MARTÍNEZ (PSOE).

- NO ASISTE, con excusa, Dª MARÍA DE LOS ÁNGELES HERNANSÁIZ SERRANO (PP).

Actúa como Secretario, D. JOAQUIN RUS BUENO, que lo es de la Corporación.

Seguidamente se pasan a tratar los distintos asuntos incluidos en el orden del día, 
adoptándose los siguientes acuerdos:

1. EXPEDIENTE  914/2023.  TOMA  DE  POSESIÓN  COMO  CONCEJAL  DE  D.   
FRANCISCO JAVIER BAQUERO LÓPEZ

Por  la  Presidencia  se  pone en conocimiento  de Pleno,  que en sesión plenaria  de 
08/03/2024 este órgano tomo conocimiento de la renuncia formulada con fecha 19/12/2023 
por D. José Ignacio Ruiz Agudo como concejal del Ayuntamiento de Huete, dando traslado a 
la Junta Electoral Central para la expedición de las credenciales acreditativas de Dª María 
Almudena Martínez Rojas, como siguiente concejal en la lista del Partido Popular de Huete.

No  obstante,  continúa  exponiendo,  que  en  el  curso  del  expediente Dª  María 
Almudena  Martínez  Rojas  renunció  y  se  solicitó  la  acreditación  en  favor  del  siguiente 
candidato, D. Francisco Javier Baquero López, que tras la subsanación de la documentación 
remitida  a  la  Junta  Electoral  Central,  esta  expidió  con  fecha  06/05/2024  credencial  de 
concejal a favor de D. Francisco Javier Baquero López

Considerando la declaración de bienes y de actividades presentada por D. Francisco 
Javier Baquero López con fecha 14/05/2024 y registro de entrada 2024-E-RC-742, conforme 
al artículo 75.7 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las bases del régimen local, de 
las respectivas declaraciones para su inscripción en el registro de bienes y de actividades.

A continuación, se procede a prestar juramento o promesa por el Sr concejal electo, 
de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 108.8 LOREG.
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tenga aprobadas la Entidad en sus reglamentos orgánicos.

Visto que se emitió Dictamen favorable por la Comisión Informativa de Hacienda con 
fecha 23/04/2024.

La Presidencia da por finalizado el debate, procediéndose a la votación del punto del 
orden  del  día,  y  según  lo  preceptuado  en  el  artículo  98  del  RD  2568/1986,  de  28  de 
noviembre, se recogen los siguientes resultados:

Votan a favor los cinco concejales presentes del grupo PP y los cuatro concejales 
presentes del grupo PSOE.

El Sr. Secretario, según lo preceptuado en los artículos 98.5 y 100.2 del Real Decreto 
2568/1986,  de  28  de  noviembre,  proclama  el  resultado  aprobando  la  propuesta  por 
unanimidad, de acuerdo con lo previsto en el artículo 22.2.d) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, 
reguladora de las Bases del Régimen Local, adoptándose el siguiente ACUERDO: 

PRIMERO.  Aprobar  provisionalmente  la  MODIFICACIÓN  ORDENANZA  FISCAL 
REGULADORA DEL IMPUESTO SOBRE EL INCREMENTO DE VALOR DE LOS TERRENOS DE 
NATURALEZA URBANA en su Artículo 10.4., que queda redactado en los siguientes términos

“ARTÍCULO 10. BASE IMPONIBLE.

(…)

4. El periodo de generación del incremento de valor será el número de años a lo largo 
de los cuales se haya puesto de manifiesto dicho incremento.

En los supuestos  de no sujeción,  salvo que por ley se indique otra cosa,  para el 
cálculo del  periodo de generación del  incremento de valor puesto de manifiesto en una 
posterior transmisión del terreno, se tomará como fecha de adquisición, a los efectos de lo 
dispuesto  en  el  párrafo  anterior,  aquella  en  la  que  se  produjo  el  anterior  devengo  del 
impuesto.

En el  cómputo del  número de años transcurridos  se tomarán años completos,  es 
decir, sin tener en cuenta las fracciones de año. En el caso de que el periodo de generación 
sea inferior a un año, se prorrateará el coeficiente anual teniendo en cuenta el número de 
meses completos, es decir, sin tener en cuenta las fracciones de mes.

El  coeficiente  a  aplicar  sobre  el  valor  del  terreno  en  el  momento  del  devengo, 
calculado conforme a los dispuesto en los apartados anteriores,  se aplicará el  siguiente 
coeficiente:

Periodo de generación Coeficiente

Inferior a 1 año. 0,15
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https://gestiona-06.espublico.com/dossier/c2919693-13d2-498a-8227-fec270ea7c27
http://huete.sedelectronica.es/
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